

Szakmai beszámoló.

A Győr-Moson-Sopron-Megyei Diabetes Egyesület a Győr MJ. Város Önkormányzatától a Megállapodás alapján kapott – **Programok és rendezvények szervezése** - támogatására pénzüsszeget, melyet erre a célra használt fel, az alábbi részletezés szerint:

A Cukorbeteges heti három alkalommal 2 csoportban egészségük megőrzése, valamint testsúlyuk kívánatos csökkentése érdekében mozgásterápián vesznek részt. A résztvevők száma 40 fő, növekvő létszámmal.

A csoportok előzetes egészségügyi szűrésen estek át állapotuk és alkalmasságuk, felmérésére.

Ezt követően Szeptember hónaptól indulhatott meg a mozgásterápia Orvos, gyógytornász és dietetikus szakemberek bevonásával.

A csoportok növekvő létszáma is jelzi, hogy sikeres a kezdeményezés.

Már az eddigi eredményekből is látszik, hogy a szakemberek hozzáértése foglalkozásaik eredményre vezetnek.

A torna mellett a résztvevők diétás és életmód tanácsadást is kapnak a szakértéktől.

Kiemelném, hogy a torna kitalálója, szervezője és bonyolítója Dr. Fürst Ágnes lelkes tevékenysége, hozzáértése, törődése és emberi hozzáállása sokak számára példamutató lehet!

A támogatásból a torna terembérletének díját, valamint a tornán aerobicés gyógytorna órák tartásának költséget finanszíroztuk, a mellékelet számlák szerint. 2014. Szeptember elejétől - December 15-ig terjedő időszak költségeit számoltuk el.

A tornán résztvevők nevében tolmácsolom, reméljük, hogy ez a kezdeményezés további támogatásokkal sikeresen folytatódik, sok cukorbeteg ember életkilátásának és életminőségének javulására.

Egyesületünk kirándulást szervezett Tatára , ahol megtekintettük a Tata nevezetességeit. Támogatásukból a Tatai vár Múzeumi belépőjének költségeit számoltuk el.

Ősszel Bakonyszentlászlón 2 napos egészségtúrát szerveztünk erdőjárással, gyalogtúrával. Támogatásukból a 10 Fő szállásköltségét számoltuk el.

2014. November 21-22-én Békéscsabára utaztunk 28 fővel a Diabetes Világnapi rendezvényre és országos cukorbeteg találkozóra. A cukorbetegséggel kapcsolatos új ismeretek és a hallottak, nagyon hasznosak voltak. Az első napon városnézésen vettünk részt a helyi cukorbetegekkel, majd este ismerkedési esten talákoztunk a helyi cukorbeteg klub tagjaival. A második napon orvosi előadásokat hallgattunk, majd vetélkedőn vettünk részt.

A rendezvényre szállító autóbusz költségét költségét számoltuk el.

Köszönjük az Önkormányzat támogatását, mely rendkívül hasznosnak bizonyult a programjaink megvalósításához.

Győr, 2014.12.14.

**GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI
DIABETES EGYESÜLET**
Székhely: 9024 Győr, Vasvári Pál u. 2-4.
Telephely: 9028 Győr, Soproni út 37.
Telephely tel.: 96/822-031 ; 70/603-6071
Adóig.szám: 18526035-1-08
Tak.Szám: Nyúl: 99299199-18992977


Köszönettel: Vencz László Elnök